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7 απλές κινήσεις που θα ανανεώσουν το σαλόνι 
σου μέσα σε λίγα λεπτά – Με ελάχιστο κόστος
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Συνήθως, όταν βάζουμε στόχο να αλλάξουμε την εικόνα ενός δωματίου, η πρώτη, 
«στρατηγική» κίνησή μας είναι ο καθορισμός των νέων αντικειμένων (επίπλων και 
διακοσμητικών αξεσουάρ) που θα αγοράσουμε -και όχι η λεπτομερής εξέταση του 
χώρου (σσ. των αντικειμένων που ήδη υπάρχουν σε αυτόν).
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Οι λύσεις που ψάχνουμε, βρίσκονται ήδη μέσα στο δωμάτιο που θέλουμε να 
αλλάξουμε: σε αυτό το άρθρο εστιάζουμε στην ανανέωση του καθιστικού -του 
meeting point των αγαπημένων μας προσώπων και του χώρου χαλάρωσης μέσα 
στο σπίτι.

Αν πιστεύετε ότι το σαλόνι μπορεί να αλλάξει μόνο αν διαθέσετε ένα σημαντικό 
ποσό, τότε, πρέπει να δείτε τις ιδέες που ακολουθούν.

Με ένα μικρό budget και ορμητική διάθεση για ανανέωση μπορείτε να δώσετε 
ανάσα στο σαλόνι.

Με 7 απλές κινήσεις, το καθιστικό μπορεί να μεταμορφωθεί. Αυτό που πρέπει σε, 
πρώτη φάση, να κάνετε είναι να εξετάσετε καλά τον χώρο και τις δυνατότητές 
του.

Να επαναξιολογήσετε τα έπιπλα που ήδη έχετε και να αφήσετε στην άκρη, μια για 
πάντα, αυτά που πνίγουν τον χώρο -και κρατάτε ακόμα.

Με ελάχιστο κόστος δείτε πώς μπορείτε να αλλάξετε το σαλόνι σας αυτή τη σεζόν.

1) Αλλαγή στη διάταξη των επίπλων: Δώστε μια νέα οπτική στα έπιπλα που ήδη 
έχετε, αλλάζοντας την θέση τους στο χώρο. Αν επανακαθορίσετε την διαρρύθμιση 
του δωματίου, θα δείτε όλα τα έπιπλα που ήδη υπάρχουν σε αυτό, με άλλη ματιά.

2) Αλλαγή στη διακόσμηση του coffee table: Το τραπέζι του σαλονιού μπορεί να 
γίνει το κέντρο του δωματίου. Δώστε ιδιαίτερη έμφαση στην επιλογή των 
αντικειμένων που θα το διακοσμήσουν και απομακρύνετε περιττά διακοσμητικά. 
Προσθέστε βιβλία μόδας, λουλούδια, έναν δίσκο με ένα σερβίτσιο.

3) Κρεμάστε τις κουρτίνες με διαφορετικό τρόπο: Ο τρόπος με τον οποίο κρεμάτε 
τις κουρτίνες επηρεάζει τις διαστάσεις του χώρου. Αν τις κρεμάσετε όσο το 
δυνατόν πιο ψηλά, τότε το δωμάτιο θα δείχνει μεγαλύτερο. Οι κοντές κουρτίνες 
δεν το αναδεικνύουν.

4) Kάντε layering στα χαλιά: Αν προσθέσετε ένα ακόμη χαλί στο ήδη υπάρχον, 
εφαρμόζοντας την τεχνική του layering, θα δείτε ότι ο χώρος θα γίνει ακόμη πιο 
ζεστός και φιλόξενος.

5) Φυτά εσωτερικού χώρου: Eνα φυτό εσωτερικό χώρου είναι η λεπτομέρεια που 
μπορεί να λείπει από το σαλόνι σας για να το αναβαθμίσει δραστικά. Το άγγιγμα 
της φύσης μεταμορφώνει τον χώρο με μια κίνηση.



6) Διακοσμήστε με διαφορετικό τρόπο την βιβλιοθήκη: Η βιβλιοθήκη μπορεί να 
γίνει το κέντρο της προσοχής στο καθιστικό. Διακοσμήστε την με φαντασία και 
απαλλάξτε την από βιβλία που δεν διαβάζετε, διακοσμητικά που δεν σας εμπνέουν 
και παλιά αντικείμενα που δεν έχουν πλέον καμία αξία.

7) Προσθέστε ένα μεγάλο, διακοσμητικό μαξιλάρι στο πάτωμα: H μικρή 
λεπτομέρεια που θα κάνει τον χώρο πιο cozy και χαλαρωτικό. Εναδιακοσμητικό 
μαξιλάρι στο πάτωμα μπορεί να κάνει την διαφορά στην ατμόσφαιρα του 
δωματίου, με μια κίνηση.
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